



**KECSKEMÉT MEGYEI JOGÚ VÁROS  
KÖZGYŰLÉSE  
Városstratégiai és Pénzügyi  
Bizottság  
6000 Kecskemét, Kossuth tér 1.**

2751-14/2020.

**J E G Y Z Ó K Ö N Y V**  
Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése  
Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság  
2020. szeptember 10-én megtartott *rendkívüli* üléséről

**Az ülés helye:** Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ  
(Kecskemét Deák F. tér 1. 104-105. terem)

**Az ülés időtartama:** 10.00 órától – 10.20 percig

**Jelen vannak:**

Leviczky Cirill	elnök
Szókéné Kopping Rita	alelnök
Dr. Fekete Gábor	bizottsági tag
ifj. Sipos László	bizottsági tag
Dr. Szabó József	bizottsági tag
Fücsök Fanni	bizottsági tag
Dr. Orbánné Veres Ildikó	osztályvezető
Mócza Rita	bizottsági referens

**Meghívottak:**

A mellékelt jelenléti ív szerint.

**Jegyzőkönyvvezető:** Lászlóné Borbély Erika

**Leviczky Cirill:**

Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a jelenléti ív alapján a bizottság 5 fővel határozatképes. A rendkívüli ülés a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 60. §-a és a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 4/2013. (II. 14.) önkormányzati rendelet 7. § (2) bekezdése alapján került összehívásra. A kiküldött meghívó szerint 1 napirendi pontot tárgyalnak, rendkívüli bizottsági ülés révén egyéb napirendi pont felvételére nincs lehetőség.

Megkérdezi a bizottság tagjait, hogy elfogadják-e a napirendet?

Szavaztatást követően megállapítja, hogy a bizottság az ülés napirendjét 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodással az alábbiak szerint fogadta el:

**70/2020. (IX. 10.) VPB. számú határozat**

**Az ülés napirendje**

A Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

**1.) Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2020. évi költségvetéséről szóló 24/2019. (XII. 12.) önkormányzati rendelet módosítása**

**Előterjesztő:** Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

**A határozatról értesülnek:**

1-7.) A bizottság tagjai

8.) Irattár

\* \* \*

(Szókéne Kopping Rita megérkezett az ülésterembe.)

\* \* \*

**1. napirend**

**Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2020. évi költségvetéséről szóló 24/2019. (XII. 12.) önkormányzati rendelet módosítása**

**Leviczky Cirill:**

Megkérdezi Varga Miklós osztályvezetőt, van-e szóbeli kiegészítése?

**Varga Miklós:**

Elmondja, hogy az előterjesztés 23. oldalán a kamarai jogtanácsosi díjnál tévesen szerepel az EFT, az helyesen 316.800,-Ft. A rendeletben, és annak mellékletében helyesen szerepel az összeg, ez az észrevétel csak az előterjesztés szövegét érinti.

**Leviczky Cirill:**

Kéri a bizottságot, hogy eszerint tárgyalja az előterjesztést.

Megkérdezi a bizottság tagjait, van-e kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban?

**Fücsök Fanni:**

A 16. oldalon az olvasható, hogy a Szociális Intézmények Igazgatóságától és 3 óvodától elvonásra került bizonyos összeg a gyermekétkeztetés megszűnése miatt. Ezek az összegek milyen időtartam alatt lettek elvonva, és az eredeti költségvetésben mekkora volt az erre szánt összeg?

**Varga Miklós:**

Amikor a kormányrendelet alapján bezárásra kerültek az óvodák, akkor nyilván a gyermekétkeztetési feladatokat nem kellett ellátni. A jelenlegi szabályozás alapján május, illetve október hónapban van lehetősége arra az önkormányzatnak, hogy az állami támogatást módosítsa, lehet lemondás, illetve plusz igényt érvényesíteni. Nyilván itt az igénybe vett szolgáltatás alapján tudták az igényt a kincstár felé megadni, gyakorlatilag erről szól a megvonás. Az óvodák március 15-én kerültek bezárásra. Május hónapban már kiscsoportban szakaszosan visszaálltak az óvodák, 5 gyerek lehetett csoportonként az óvodákban.

**Leviczky Cirill:**

Megkérdezi a bizottság tagjait, van-e észrevétel, módosító javaslat az előterjesztéssel kapcsolatban?

### **Szabó József:**

A megszokott szakmai igényességgel, precízen összeállított anyagot kaptak kézhez, amiben látszólag magas a módosítás összege, 10 milliárd 183 millió forint a bevétel és a kiadási oldalon egyaránt, de ebből 10 milliárd forint a Kecskemét Fejlődéséért Alap tőkeleszállításából származó forrásból a Kecskemét Városfejlesztési Alap tőkeemeléséhez szükséges 10 milliárd forintról van itt szó. A maradék 183 millió forint egyenlegében, mert vannak plusz-mínusz tételek is, de jellemzően a módosítás általában a covid vírussal összefüggő bevétel-, kiadási többletet, annak a kompenzálását tartalmazza. Természetesen ezeken túl több, a költségvetéshez viszonyítva, aránylag kis tétel is szerepel, pl. kiemeli a Planetáriumot, ahol a működés leállt, és közel 4,9 millió forintos többlettámogatás, vagy a könyvtári dolgozók foglalkoztatási jogviszonyának megváltozása miatti szabadság megváltásra előirányzott 17,2 millió forint, az Otthon Melege Program 25 millió forint, bölcsődei pótlékhoz kapott 68,2 millió forint támogatás. Az egészségügyben és a szociális ágazatban dolgozó, vészhelyzetben többletfeladatot vállalók egyszeri juttatása, 82,8 millió forint összegben. Az anyag nagyon precízen, érthetően, egyértelműen bemutatja ezeket az összegeket. A költségvetés módosítás tanulmányozása során vegyék figyelembe azt is, hogy 5,3 milliárd forintban megképzett tartalék az előre nem látható kiadásokra egyelőre most még „csak 240 millió forinttal” került csökkentésre. Azt is vegyék figyelembe továbbá, hogy a módosított költségvetésben 4,4 milliárd forintra tervezett felhalmozási célú hitel igénybevétel egyelőre változatlanul marad. A hitel és a tartalék el fog mozdulni, hiszen erről kaptak nagyon áttekinthető előterjesztéseket. Hangsúlyozza, hogy a költségvetés módosításának viszonylag kis összege is bizonyítja azt, hogy a költségvetés tervezése megalapozott volt, a gazdálkodás a városnál pedig fegyelmezett, ezért ezen a fórumon köszönetet mondanak érte.

### **Leviczky Cirill:**

Megállapítja, hogy további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el.

Javasolja a határozat-tervezet elfogadását.

Megkérdezi, hogy ki ért ezzel egyet?

Szavaztatást követően megállapítja, hogy a bizottság 4 igen, 0 nem és 2 tartózkodással az alábbi határozatot fogadta el:

### **71/2020. (IX. 10.) VPB. számú határozat**

**Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2020. évi költségvetéséről szóló 24/2019. (XII. 12.) önkormányzati rendelet módosítása**

A Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság megtárgyalta Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 16.458-1/2020. számú előterjesztését és az alábbi határozatot hozta:

A bizottság a fenti tárgyban készült közgyűlési előterjesztést a közgyűlés számára elfogadásra javasolja.

### **A határozatról értesülnek:**

1-7.) A bizottság tagjai

8.) Varga Miklós, a Gazdálkodási Osztály vezetője

9.) Irattár

\*\*\*

**Leviczky Cirill:**

Megköszöni a részvételt, valamint a bizottság munkáját és az ülést 10 óra 20 perckor bezárja.

K. m. f.

*Leviczky Cirill*  
Leviczky Cirill  
elnök



*Szőkéné Kopping Rita*  
Szőkéné Kopping Rita  
alelnök